

FOTILE 方太
中国高端厨电专家与领导者



今年可能有5万多娃娃要上小班

据传南京所有公办园都停办小托班，挤出地方接收小班娃

占南京幼儿园总量52%的公办园今年可能都不再办小托班了！现代快报记者昨天从有关渠道了解到，此前就有消息称南京的教育系统主办的公办园不再办小托班，腾出场地和师资扩招小班，但最新的进展是，包括集体园、单位办园在内的其他公办园今年可能也不办小托班了。因为，今年秋天南京上小班的适龄儿童比去年又有增加，预计达到5万多人。

教办园肯定停办托班

“我们玄武区有9所教育系统主办的公办幼儿园，今年托班全部停止招生。以每所原来一个小托班来算，9所教办园可以增加近300人的小班招生量。”玄武区教育局相关负责人表示，这9所公办园原来的小托班都是在标准教室教学，所以转型比较容易，不需要改造，只要配齐师资和教具，就能改办成小班。“此外我们还在仙鹤门地区新增了一家普惠性质的民办园，这所幼儿园也是按高标准建的，但收费是公办园标准，费用低。”

白下区的9所教办园今年也表示，不再办小托班。不过，也有其他区幼儿园表示，以前就是考虑到房子小才办的小托班，受面积限制，无法提供小班幼儿需要的午

睡、游戏等区域，所以可能会被改建成功能教室，这样增加小班招生额就比较有限了。

“教育系统的公办园停办小托班肯定是成定局了，去年就有这样的政策，当时已经有部分教办园停办了小托班，今年就是扩大到了全体。”有关人士透露。

其他公办园停不停托班？

记者了解到，南京市目前正在招生的幼儿园超过500所，其中52%是公办园，包括教育系统办园、单位、系统办园以及集体园。“确实听到有消息说，停办小托班应该是包括所有公办园。”但有关人士也表示，特别是单位办园，在执行上能达到什么程度还不好说。

“我们现在还没开始招生，不过听说，如果承担着国家和省里的

实验性项目，也是可以继续办小托班的，好像是要报批。”一所公办园的负责人表示，幼儿园的招生估计还要等一段时间，现在幼儿园也是在观望，因为幼儿园承担了托幼一体的科研项目，所以一直都招小托班，今年也是准备招的，现在还在等教育部门的最后政策。

一所集体幼儿园去年也招收小托班，但今年给家长们的答复也是要继续等消息。

“现在已经有一些单位办的幼儿园打报告过来了，希望继续办小托班。”南京中心城区的一些单位办园也属公办园之列，但主要招生对象是本单位职工子女，不少已向所属区的教育局打报告，表示因为要解决职工子女的人托问题，所以还想继续办小托班。

预计有5万多娃上小班

“南京2011年比2010年多了7000名幼儿上小班，今年又比去年略多一些。”有关人士说，南京市今年小班入园适龄儿童预计超过5万人，但增幅不像去年那么大。玄武区有关负责人表示，区内的幼儿园学额可以满足孩子的人

园需求。

今年将进幼儿园小班的孩子是2008年9月至2009年8月底出生的，有关人士分析，其中还有一部分是“奥运宝宝”，所以人数多并不奇怪。“包括接下来的几年，从出生人口来看，都是出生高峰，没有入园人数减少的趋势。”

所以南京市目前主要通过“瘦身”和增量两种方式来满足入园需求。“瘦身”即是指把公办园的小托班改成小班。同时，按省优质园新建改建扩建的幼儿园增量，也可以增加接收幼儿的数量。原本南京市公布的计划是今年新建改建扩建幼儿园40多所，但最新的数字是已经增长到59所。

想上小托班咋办？看民办

“因为要保证3-6周岁学前三年的学龄前儿童的保育和教育。”据悉，在《江苏省学前教育条例》中就明确规定学前教育的三年的年龄，在教育资源有限的情况下，先要保证最基本的教育需求。不过有关人士表示，现在很多民办园依然开办小托班，而且南京市近期可能会出台小托班相关的管理政策，

规范相关的办学。

记者昨天与多所民办幼儿园取得联系，“尽快过来报名”是各个幼儿园托班负责人对记者说的最多的话。有四家称，托班报名已接近尾声，天地阳光幼儿园的负责人告诉记者，今年打电话前来咨询的家长明显增多了：“以前我们的托班都是到了8月底还没招满，但是现在5月还没到，名额已经基本上都满了，你要来报名的话一定要加紧了。”

“我考虑先给孩子在小区旁边民办园上一年的托班，再到两站路以外的公办园去上小班。”江女士说，她身边有不少朋友今年都准备采取这种变通方法，“从现在看，每个月的小托班费用比公办园要贵几百，但是一年后进公办园，应该机会更大。”江女士说，因为公办园的小托班一般都有“占坑”的性质，小托班的孩子入园后没有特殊原因会直升小班，现在小托班没了，大家都一起去报名，而且小班还多了，所以算下来应该还是个利好消息。

实习生 须君花
现代快报记者 黄艳

联想携手苏宁全球首发联想智能电视 ideatv K91

昨天，IT巨头联想携手国内家电连锁领军企业苏宁电器在北京、上海、广州、南京4大城市举办旗下智能电视的全球首销仪式，这标志着全球IT巨头联想正式进入电视行业，双方作为战略合作伙伴，苏宁也将利用其全国范围内的渠道优势，全面主推联想智能电视ideatv K91旗舰产品。

从昨天的首发仪式上，笔者了解到，联想研发的智能电视ideatv K91搭载了最新的Android4.0智能操作系统，并拥有业界首款双核1.5G处理器，内置WIFI无线连接，为电视定制海量APP应用，提

供涵盖大型游戏、教育智益、运动体感、分享交互等多个领域百余款TV定制的应用。该款电视将于将与智能手机、平板电脑、个人电脑等其他终端互联互通、实时同步、分享内容，为用户带来极为精彩的互联网体验。此次联想ideatv K91智能电视的正式发布，标志着联想正式进军智能电视领域，也使联想“个人云”战略的终端布局得到进一步完善。

此外，该款联想智能电视创新地采用了独有便捷“三明治”用户界面，将传统电视体验、网络视频点播、APP智能应用创新整合为

三大界面，并实现便捷切换，摒弃了传统电视繁琐的信号源切换方式。同时，最新内容会实时推送。联想K91还针对不同的应用场景为用户提供了最佳的交互方式，如智能语音输入及语音控制，标配体感功能的游戏手柄，带来专业级的游戏体验。除此之外，乐Phone、乐Pad也能变身成为ideatv的遥控器，从而实现跨屏操控，以及文件在不同设备之间的共享。

首发仪式结束后，在苏宁电器商贸广场店及联想相关负责人的引领下，消费者也近距离对联想智能电视进行了体验。对联想智

能电视亲身体验后，正式看中了该款电视智能化的人机交互，丰富的娱乐功能及高档的视听体验。王先生当即就在苏宁商贸广场店为女儿购置了一台。苏宁电器黑电采销管理中心常务副总经理常江表示，随着智能电视在市场的迅速渗透，智能电视在品类占比也随之加重。目前，苏宁电器智能电视在彩电品类中的销售占比已高达30%，预计2012年智能电视的销售将迎来一个爆发式的增长。

据了解，联想智能电视IdeaTV覆盖了42寸、55寸可供选择，已于

昨天在北京、上海、广州、深圳、南京、杭州、苏州、天津、宁波、太原等一线城市苏宁各大旗舰店全球首发上市。首销期间，针对第一位购买联想彩电的顾客，苏宁与联想相关负责人认为这位顾客共同颁发了证书。除此之外，前100名购买联想智能电视的顾客还可获赠联想乐PAD。苏宁将在全国范围建立行业首批智能电视体验专区，汇聚行业内最新最全的智能电视产品，实现“四屏合一”全面布局，达到“个人云”跨平台融合的最终目的，让消费者零距离体验新型产品，感受科技带给生活的改变。

本周日，快报邀你到六合种菜去

现代快报读者体验基地老刘开心农场“踏青农家乐”接受报名



我们的开心农场，菜地都是标准化的 现代快报记者 路军 摄

山青水秀的乡下农村，空气清新、绿色自然。如果有块地，自己种菜自己吃，再养上一头猪啊、几只鸡啊什么的，这小日子过得，那叫美啊！都市的你，是不是和我一样，都有这么一个梦？

也是，如今的都市生活，虽丰富多彩，却繁杂相伴。太多的不快，令人心力交瘁。我们渴望自然，期盼在绿色中沐浴，洗去尘埃，忘却烦恼。

和你一样，我也是那么向往陶

渊明笔下的世外桃源。作为与百万读者零距离互动的服务平台，现代快报读者体验基地“老刘开心农场”，如同其名，即是给读者营造一个开心、轻松的休闲环境。

做农家人、摘农家果、购农产物、吃农家饭、享农家乐……这里，不仅是现实版的开心农场，更是梦想中的世外桃源。

在这里，你可以暂时卸去一身疲惫，忘却所有烦恼。亲近大自然，漫步在乡间田里，徜徉于绿色之间，呼吸着清新的空气，与蓝天同在，与大地共舞。

这里是快报读者自己的农场，位于六合区府所在地不远的马鞍镇黄赵生态村飞凤·佳丰乐园生态种养基地，一处清静、自然之所。农场内有本地草鸡散养场、果树林、鱼塘以及大片田地，可以种植蔬菜、养殖家禽家畜，等等。

“清明前后，种瓜种豆”，时下正值种植时节，这里将种上玉米、山芋、花生、萝卜、向日葵、西瓜等及各种时令瓜果蔬菜。并将即时开

展捡鸡蛋、掰玉米、挖山芋、刨花生、拔萝卜、啃西瓜、摘梨子、偷菜等农趣游戏。

此外，六合的猪头肉、活珠子、盐水鹅、富硒大米、菜籽油等，相当不错也相当有名。闲暇时，一家老小，到这里来，踏踏青，吃吃农家饭，看看自己种的菜、养的鸡，呼吸呼吸新鲜空气，玩玩农趣游戏，真是快活得一塌！

还有，我们的农场主一家子，绝对地道的六合人，忠厚、实在。和他们在一起，你尽可以敞开心扉，做你想做的事，说你想说的话。还有哦，我们农场主的“内当家”，不但热情好客，还烧的一手好菜，让你一准儿吃了还想吃。

哎哟喂，这里的好处实在太多咯，说得我跟王婆卖瓜似的。到底好不好，还是你亲自来体验一下吧！

你开车过来，其实并不远。从新街口出发，走二桥，过六合城区，再往金牛湖方向约十来分钟，就能看到农场的广告牌。沿着边上

的乡间水泥路，拐个弯儿，就到啦！全程也就大概一个多小时而已。

■ 报名贴士

**踏青农家乐
本周日出发**

本周日上午8:30，我们将从新街口东宇大厦门口（中央商场东门）准时出发。如果你想去，就报名吧。不过，考虑到成本，中午一顿农家饭，还有车辆、人员、活动物料啊什么的，再加上一盒30个正宗散养草鸡蛋，收你100元，不算贵吧？！如果你想要一块地，种点蔬菜，养上几只鸡，再有棵果树，那你就名副其实的“地主”咯。如果你嫌累，菜，我们帮你种；鸡，我们帮你养。这又要花多少钱？算笔帐，你一年买菜要花多少钱？就知道咯！

报名电话：96060